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Ο Επίσκοπος Μελβούρνης στην Πανήγυρη της 
Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου Yellow Rock
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. 
Κυριακός επισκέφθηκε, την Τετάρτη, 23 Απριλίου, την Ιερά 
Μονή του Αγίου Γεωργίου στο Yellow Rock της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας, για να προστεί του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας 
επί τη εορτή του Προστάτη της Μονής, Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου. Επρόκειτο για μια σημαντική και 
συγκινητική περίσταση, καθώς αυτή ήταν η πρώτη επιστροφή 
του Επισκόπου Μελβούρνης στη Μονή μετά από τρία χρόνια – 
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από τότε που ανυψώθηκε στο επισκοπικό αξίωμα.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός διακόνησε ταπεινά ως Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγίου Γεωργίου επί είκοσι τρία χρόνια, καθοδηγώντας με αφοσίωση την 
πνευματική και μοναστική ζωή της. Με την καθοδήγηση και τις άοκνες 
προσπάθειές του θεμελιώθηκε η Ιερά Μονή και ολοκληρώθηκαν εν προσευχή η 
εκκλησία και τα παρακείμενα κτίσματα, τα οποία έως σήμερα εξυπηρετούν τους 
πιστούς.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις τελέστηκαν σε ατμόσφαιρα κατάνυξης, με συγκινητική 
συμμετοχή προσκυνητών, πολλοί εκ των οποίων διένυσαν μεγάλες αποστάσεις για 
να μετάσχουν στην πανήγυρη, η οποία ξεκίνησε τις πρώτες πρωινές ώρες με τον 
Όρθρο και κορυφώθηκε με τη Θεία Λειτουργία. Οι ευλαβείς ψάλτες γέμισαν το 
Καθολικό με ύμνους που ανύψωσαν τις καρδιές όλων των παρευρισκομένων, 
δημιουργώντας μια πνευματική ατμόσφαιρα πλημμυρισμένη από τη χαρά και την 
ιερότητα της ημέρας.

Η επιστροφή του Θεοφιλεστάτου κ. Κυριακού στη Μονή προκάλεσε αισθητή 
συγκίνηση στους πιστούς, πολλοί εκ των οποίων δάκρυσαν καθώς αντίκρισαν τον 
αγαπημένο τους πρώην ηγούμενο και πάλι στο Ιερό Βήμα. Καθώς ο Επίσκοπος 
μοίραζε το αντίδωρο στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, πολλοί πιστοί προσήλθαν 
να τον αγκαλιάσουν, εκφράζοντας τη βαθιά τους αγάπη και δηλώνοντας ότι τους 
λείπει.



Ο σημερινός Ηγούμενος της Μονής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του 
Οικουμενικού Θρόνου κ. Ιερώνυμος Βουλτσίδης, υποδέχθηκε εγκαρδίως τον 
Θεοφιλέστατο κ. Κυριακό, αναδεικνύοντας το αδελφικό πνεύμα και τη συνέχεια 
της μοναστικής ηγεσίας. Η θερμή υποδοχή του και η ευγενική φιλοξενία κληρικών 
και λαϊκών αποτύπωναν την πνευματική ωριμότητα και τη γενναιοδωρία που 
συνεχίζουν να ανθούν στο Μοναστήρι.

Στο κήρυγμά του ο Επίσκοπος Μελβούρνης, αφού μετέφερε στους παρισταμένους 
τις πατρικές ευλογίες και την αδιάκοπη αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, αναφέρθηκε στον βίο και το μαρτύριο του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, επισημαίνοντας τα εξής: «Ο Άγιος Γεώργιος μάς 
διδάσκει ότι το θάρρος εν Χριστώ δεν είναι η απουσία φόβου αλλά ο θρίαμβος της 
αγάπης επί του φόβου. Δεν πολέμησε με το σπαθί του ανθρώπου, αλλά με την 
ασπίδα της πίστης και το δόρυ της θείας αληθείας. Μας δείχνει ότι ο δρόμος προς 
τη νίκη είναι ο δρόμος του Σταυρού. Αν ζούμε με πίστη όπως εκείνος, καμία 
δοκιμασία, ούτε με λιοντάρια ούτε με φωτιά, δεν μπορεί να μας νικήσει, διότι ο 
Χριστός ανέστη, και εν Αυτώ είμαστε νικητές».



Μετά τη Θεία Λειτουργία προσφέρθηκε εόρτιο γεύμα από την αδελφότητα της 
Μονής και τους αφοσιωμένους εθελοντές. Σε αυτό το γεύμα αγάπης παρακάθησαν 
κληρικοί, μοναχοί και λαϊκοί, ενισχύοντας το πνεύμα ενότητας και ευγνωμοσύνης.

Η ημέρα ολοκληρώθηκε με μια βαθιά αίσθηση πνευματικής ανανέωσης και χαράς, 
καθώς οι παρευρισκόμενοι αναχώρησαν ενισχυμένοι στην πίστη και εμψυχωμένοι 
από την παρουσία του αγαπημένου τους Επισκόπου. Η επιστροφή του 
Θεοφιλεστάτου κ. Κυριακού στο Yellow Rock δεν ήταν μόνο μια στιγμή 
επανένωσης, αλλά και μια ισχυρή υπενθύμιση των αδιάσπαστων δεσμών αγάπης 
και πνευματικής καθοδήγησης και της ζωντανής παράδοσης της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στην Αυστραλία.
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